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Статус дисципліни 
(обов’язкова, вибіркова) 

Цикл дисциплін професійної підготовки, 
вибіркова 

Мета вивчення дисципліни Метою навчальної дисципліни є поглиблене вивчення 
організації перевезення вантажів у міжнародному 
сполученні. Ознайомлення з програмним забезпеченням 
розрахунків плати за перевезення вантажів, планування 
перевезень вантажів, оформлення міжнародної перевізної 
документації вантажних перевезень. Вивчення правил 
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СМГС, розширення сфери надання транспортних послуг 
клієнтам та підвищення сервісу обслуговування клієнтів при 
перевезенні вантажів. 

Інтегральна компетентність Здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми 
транспортної галузі у сфері транспортних систем і 
технологій та у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень і здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог 

Загальні компетентності ЗК04.Здатність спілкуватися з експертами з інших галузей. 
ЗК07.Дослідницькі навички і уміння. 
ЗК08.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні 
(фахові) 
компетентності 

ФК 01. Здатність дослідження і управління функціонуванням 
транспортних систем та технологій. 
ФК 08. Здатність до управління надійністю та ефективністю 
транспортних систем і технологій. 
ФК 11. Здатність використовувати сучасні комп’ютерні 
програмні продукти у сфері транспортних систем та 
технологій. 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
 

Модуль 1 «Нормативно-правова база ТЕД та умови поставки товару» 
 
Тема 1.1 Роль транспортно-експедиторської діяльності у перевізному процесі 
Транспортно-експедиторська діяльність як окремий  вид діяльності. ТЕД та її місце у 
перевізному процесі. Визначення термінів ТЕД. Суб’єкти ТЕД. 
 
Тема 2 Вітчизняний та світовий досвід розвитку ТЕД. 
Історія розвитку ТЕД на залізничному транспорті. Світовий досвід розвитку ТЕД. Міжнародні 
договори та конвенції, що регламентують діяльність ТЕД. 
 
Тема 3 Нормативно-правова база ТЕД. 
Загальні положення Цивільного, Господарського кодексів та Статуту залізниць України з 
перевезення вантажів. Вимоги законів України «Про транспортно-експедиторську діяльність» 
та  «Про транзит вантажів». 
 
Тема 4 Класифікація та систематизація транспортно-експедиторських послуг 
Класифікація ТЕО. Систематизація ТЕП. 
  
Тема 5 Порядок надання транспортних послуг 
Транспортно-експедиторські підприємства та послуги, які вони надають. Порядок укладання 
договору про надання транспортних послуг. Призначення, використання та захист коду 
експедитора. 

 
Тема 6  Умови поставки товару та транспортне забезпечення перевезень 
Базисні умови поставки товару. Вибір виду транспорту. Перевізні документи для 
забезпечення транспортування вантажів. Умови перевезення вантажів різними видами 
транспорту та оформлення перевізних документів. 
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Модуль 2 «Приймання, видача та розрахунки за перевезення вантажів» 
 
Тема 7 Планування перевезення вантажів залізничним транспортом.  
Планування перевезень вантажів з використанням АС «Месплан». Планування перевезень 
вантажів. Порядок роботи відправників та отримувачів вантажів в системі АС «Месплан». 
 
Тема 8 Доставка вантажів за призначенням у міжнародному сполученні 
Супровідні документи для виконання митних та інших правил при перетині державного 
кордону. Відповідальність за дані, внесені в перевізні документи. Визначення термінів 
доставки вантажів. 
 
Тема 9 Умови приймання вантажів до перевезення 
Тара, пакування, маркування та навантаження вантажів. Визначення маси та кількості місць 
вантажу. Пломбування вагонів та контейнерів, визначення вартості вантажу та зацікавленості 
в його доставці. 
 
Тема 10 Видача вантажів при перевезенні у міжнародному сполученні 
Вивантаження та видача вантажів у пунктах перевалки та в  кінцевих пунктах призначення. 
Особливості при видачі імпортних вантажів. 
 
Тема 11 Розрахунки за перевезення вантажів. 
Тарифи на перевезення вантажів. Правила розрахунків за перевезення вантажів у різних видах 
сполучень. Технологія розрахунків за перевезення вантажів залізницями України. 
 
Тема 12 Види державного контролю при міжнародних перевезеннях вантажів. 
Митний контроль вантажів. Екологічний контроль. Ветеринарно-санітарний контроль. 
Фітосанітарний контроль. 
 
Тема 13 Дослідження роботи компаній-операторів залізничних перевезень 
Доцільність створення компаній-операторів залізничних перевезень. Розвиток системи 
операторських компаній в різних країнах. 
 
Тема 14 Маркетингово-логістична система управління якістю транспортного 
обслуговування. 
Маркетингово-логістичне супроводження вантажних перевезень. Маркетингова система 
управління якістю транспортного обслуговування. Стандарти якості транспортних послуг у 
ринкових умовах. 

 
Індивідуальні завдання 

Передбачені індивідуальні завдання за варіантами практичних та розрахункових робіт: 
№1. Порядок укладання договору на надання транспортних послуг 
№2. Оформлення міжнародної залізничної транспортної  накладної за вимогами 
правил СМГС. 
№3. Розрахунки плати за перевезення вантажів у внутрішніх та міжнародних 
сполученнях. 
№4. Визначення коду та класу вантажів при перевезенні залізничним транспортом у 
відповідності до вимог ГНГ. 
№5. Порядок  оформлення вантажної митної декларації (ВМД). 
№6. Порядок введення на ринок компаній-операторів залізничних перевезень. 
№7. Визначення стандартів якості транспортних послуг у ринкових умовах. 
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РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
Програмні 
результати 
навчання 

ПРН-01. Аналізувати інформаційні джерела, критикувати, дискутувати, 
робити висновки за обраною темою на державній та іноземній мові. 
ПРН-03. Використовувати в практичній діяльності нові знання і уміння, 
зокрема в нових областях знань, безпосередньо не пов'язаних з сферою 
діяльності. 
ПРН-04. Вміти передавати свої знання, рішення і підґрунтя їх прийняття 
фахівцям і неспеціалістам в ясній і однозначній формі, представляти 
підсумки виконаної роботи у вигляді звітів, рефератів, наукових 
статей, доповідей і заявок на винаходи. 
ПРН-05. Вибирати необхідні положення із законодавчих актів з охорони 
праці, цивільного захисту та охорони навколишнього середовища, що 
стосуються відповідної проблематики дослідження. Застосовувати ці 
положення на практиці. 
ПРН-06. Обґрунтовувати необхідність розробки нових та удосконалення 
існуючих транспортних систем та технологій, визначати цілі розробки, 
критерії ефективності та сфери використання. 
ПРН-07. Знати та вміти застосовувати необхідні методи та засоби 
досліджень, розробляти та аналізувати математичні та комп’ютерні моделі 
об’єктів дослідження, що стосуються функціонування транспортних систем 
та вдосконалення транспортних технологій. 
ПРН-08.Розробляти технології вантажних та пасажирських перевезень із 
використанням моделювання процесів перевезень вантажів за видами 
транспорту. 
ПРН-09.Розробляти технології перевезень пасажирів та вантажів у 
міжнародному сполученні. Досліджувати вплив митних та інших процедур 
на ефективність транспортних технологій. 
ПРН-10. Обґрунтовувати доцільність застосування сучасних технологій 
транспортно-експедиторського обслуговування. 
ПРН-11.Проводити аналіз і розрахунок показників ефективності ланцюгів 
поставок і логістичних центрів. Використовувати інформаційні ресурси для 
проведення моделювання ланцюгів поставок. 
ПРН-12.Керування технологічними процесами у відповідності з 
посадовими обов’язками, забезпечувати технічну безпеку виробництва в 
сфері своєї професійної діяльності. 

 
ОЦІНЮВАННЯ 

 
Форми поточного та 
підсумкового контролю 

Поточний контроль – 40 балів 
Проміжний контроль – 40балів 
Підсумковий контроль – (екзамен) – 20 балів 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, отриманих 
здобувачем протягом семестру та балів, набраних на підсумковому контролі 
(екзамен,залік). 
Підсумкові бали = Загальна кількість балів(перед + Кількість балів за 
Навчальної дисципліни підсумковим контролем) підсумковим контролем 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ:НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS 
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Оцінка 
в балах 

Оцінка за 
національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою 
ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно 
(«зараховано») 

А «Відмінно» – теоретичний зміст курсу освоєний цілком,  
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом 
сформовані, всі навчальні завдання, які передбачені 
програмою навчання виконанні в повному обсязі, відмінна 
робота без помилок або з однією незначною помилкою. 

80-89 Добре 
(«зараховано») 

В «Дуже добре» – теоретичний зміст курсу освоєний цілком, 
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом в 
основному сформовані, всі навчальні завдання, які 
передбачені програмою навчання виконанні, якість виконання 
більшості з них оцінено числом балів, близьким до 
максимального, робота з двома–трьома незначними 
помилками. 

75-79 С «Добре» – теоретичний зміст курсу освоєний цілком, 
практичні навички роботи з освоєним матеріалом в основному 
сформовані, всі навчальні завдання, які передбачені 
програмою навчання, виконані, якість виконання жодного з 
них не оцінено мінімальним числом балів, деякі види завдань 
виконані з помилками, робота з декількома незначними 
помилками, або з однією – двома значними помилками. 

65-74 Задовільно 
(«зараховано») 

D «Задовільно» – теоретичний зміст курсу освоєний не 
повністю, але прогалини не носять істотного характеру, 
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом в 
основному сформовані, більшість передбачених програмою 
навчання навчальних завдань виконано, деякі з виконаних 
завдань містять помилки, робота з трьома значними 
помилками. 

60-64 E «Достатньо» – теоретичний зміст курсу освоєний частково, 
деякі практичні навички роботи не сформовані, частина 
передбачених програмою навчання навчальних завдань не 
виконані, або якість виконання деяких з них оцінено числом 
балів, близьким до мінімального, робота, що задовольняє 
мінімум критеріїв оцінки. 

21-59 Незадовільно 
(«не 
зараховано») 

FX «Умовно незадовільно» – теоретичний зміст курсу освоєний 
частково, необхідні практичні навички роботи не сформовані, 
більшість передбачених програм навчання, навчальних 
завдань не виконано, або якість їхнього виконання оцінено 
числом балів, близьким до мінімального; при додатковій 
самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення 
якості виконання навчальних завдань (з можливістю 
повторного складання), робота що потребує доробки. 

1-20  F «Безумовно незадовільно» – теоретичний зміст курсу не 
освоєно, необхідні практичні навички роботи не сформовані, 
всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки, 
додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не приведе 
до значимого підвищення якості виконання навчальних 
завдань, робота, що потребує повної переробки. 
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